7.5解直角三角形
年级：       班级：        姓名：       日期：       编者： 李莉 审核人：袁健
 一、学习目标：
1、使学生理解直角三角形中五个元素的关系，会运用勾股定理，直角三角形的两个锐角互余及锐角三角函数解直角三角形．
 2、通过综合运用勾股定理，直角三角形的两个锐角互余及锐角三角函数解直角三角形，逐步培养学生分析问题、解决问题的能力．
 3、渗透数形结合的数学思想，培养学生良好的学习习惯．
二、学习内容：
1.自主导学：
1、在三角形中共有几个元素？
2、直角三角形ABC中，∠C=90°，a、b、c、∠A、∠B这五个元素间有哪些等量关系呢？ 
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(1)三边之间关系：a2  +b2  =c2 (勾股定理) 
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(2)锐角之间关系∠A+∠B=90°．
(3)边角之间关系
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2.小组讨论：
例1在Rt△ABC中,∠C=90°,a,b,c分别是∠A,∠B, ∠C的对边.解下列直角三角形
(1)已知a=3,b=3,              (2)已知c=8,b=4,               (3)已知c=8,∠A=450,

3.展示提升：
例2 如图，厂房屋顶人字架（等腰三角形）的跨度为10米，∠A=26º,求中柱BC（C为底边中点）和上弦AB的长（精确到0.01米）tan26º=0.4877,cos26º=0.8988)
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4.学习小结：
5．达标检测：
（1）下列直角三角形中不能求解的是（  ）
A、已知一直角边一锐角
          B、已知一斜边一锐角
C、已知两边                        D、已知两角
（2）已知：在Rt△ABC中，∠C=90，b=2√3,c=4.求:

①a=
               ②∠B=                ③  ∠A=
（3） 解直角三角形在Rt△ABC中
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（3）为测量松树AB的高度，一个人站在距松树15米的E处，测得仰角∠ACD=52º,已知人的高度是1.72米，求树高（精确到0.01米）（tan52º=1.2799）
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（4）如图，两建筑物的水平距离BC为24米，从点A测得点D的俯角a＝30°，测得点C的俯角＝60°求AB和CD两座建筑物的高．
（结果保留根号）
6.学习反思：
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